
 
 

 

 

 

 

Zestaw 10 

 

 

1. Liczbę 2019 przedstaw w postaci różnicy dwóch 
kwadratów liczb naturalnych. Podaj wszystkie 
rozwiązania i uzasadnij, że nie ma więcej. 

2. Wykaż, że jeśli 𝑎 i 𝑏 są takimi liczbami dodatnimi, że 
𝑎 ∙ 𝑏 ≥ 𝑎 + 𝑏, to 𝑎 + 𝑏 ≥ 4. 

3. W trójkącie 𝐴𝐵𝐶 odcinek 𝐴𝐹 jest środkową, 𝐷 – 
środkiem odcinka 𝐴𝐹, 𝐸 punktem przecięcia prostej 𝐶𝐷 
i boku 𝐴𝐵. Ponadto wiadomo, że 𝐵𝐷 = 𝐵𝐹 = 𝐶𝐹. 
Udowodnij, że 𝐴𝐸 = 𝐷𝐸. 

 
 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 23 listopada do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 24 listopada 

 do północy. 
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